

单式 复式 追加 多期

擒大乐透头奖 各有各的招

■专题撰稿 陈敏

买大乐透,不管初衷是什么,多少都想中个大奖。买大乐透的投注方式有很多,单式、复式、追加、多期……不管采用哪种方式,都有可能击中头奖。近日,湖北黄冈1167万、江苏盐城665万、陕西西安653万以及湖北黄石584万元得主现身领奖。这四位大奖得主采用的投注方式不尽相同,均击中了大奖。

“两步操作法” 追加! 幸运男子中1167万

11月30日,湖北黄冈彩友金先生现身省体彩中心,领走大乐透1167万元大奖。

11月25日,在体彩大乐透第20119期开奖中,金先生通过一张3注号码、9元投入的单式追加票,中出1注1167万元一等奖。

“我这个千万大奖,差点就错过了。”领奖时金先生说,中得这个大奖,得益于自己的“两步操作”。第一步,当天因为天气下着雨,犹豫着是否要去体彩店买彩票,犹豫了半天还是于晚饭后冒雨去了彩票店。如果自己坚持不坚持要买,就不会冒雨去彩票店,也当然不会中奖,这第一步非常关键。第二步,就是机选出3注大乐透追加号码后,很果断地改了前区其中一个数字,将家人的生日号替换上去。这一步可谓“神操作”,直接将“4+2”的3000元奖金“提



1167万得主领奖

►中奖彩票

拔”成为“5+2”的1167万元奖金。此前,金先生就中过一次大乐透“4+2”,一号之差错失千万大奖。

金先生虽然年纪不大,但坚持购买体育彩票已经十年。十年磨一剑,终于中大奖。

对于奖金的用途,金先生早已计划好,主要用于子女的教育投资,让他们有更好的学习成长环境。另外,他主动要求将奖金的14万多元“零头”,全部捐给困难群体。

钟情第三注号 单式! 资深彩友中665万

近日,江苏盐城彩友陈先生现身省体彩中心,领走大乐透665万元大奖。

在11月18日开奖的大乐透第20116期中,陈先生通过一张5注号码、10元投入的单式票,中出1注665万元一等奖。

陈先生表示,他一般都是打一张10元单式票,采用机选、自选相结合的方式选号,就是先机

选出号码,然后再凭感觉对其中部分号码做些改动。

此外,他还特别偏爱第三注号码,不仅会把看好的号码放在第三注,而且有的时候还会将第三注号码单独拿出来再进行倍投。他认为,第三注号码是自己的幸运数字,会给自己带来好运。在11月21日开奖的大乐透第20117期,也就是他中得

百万大奖的下一期,陈先生又中得了200元,中奖的依然是第三注号码。

说到中奖后的感受,陈先生笑着说:“我从6+1就开始买体彩了,说实话有的时候也会想象自己中大奖会是什么样子。但是,当真的中奖了,发现没有想象中那么激动,还是要平常心对待。”

购物途中买彩票 多期! 全职妈妈中653万

12月2日,陕西西安彩友王女士现身省体彩中心,领走大乐透653万元大奖。

11月21日,在体彩大乐透第20117期开奖中,王女士通过一张经5期连投的、1注号码、10元投入的单式多期票,中出1注653万元一等奖。

王女士是一位80后全职妈妈,平时主要在家带孩子,出门买

菜时偶尔会购买彩票。谈及此次购彩的中奖经历,王女士表示,那天她去轻工义乌小商城为孩子批发文具的时候路过一家体彩店,便用身上的10元零钱进去机选购买了一注5期票。开奖后4、5天,正在家洗衣服的王女士想起来自己购买的大乐透彩票,便上网搜了开奖号码,经过一一核对,发现自己中奖了。

谈到当时得知中奖的心情时,王女士说:“很意外!不敢相信这种幸运怎么能降临到我头上。因为我心脏不好,总觉得买彩票中了最好,不中也没关系就当公益了,保持平常心就好了。”

当被问起奖金如何使用时,王女士表示这笔意外收入来得太突然,还没有想好怎么用,可能会用于孩子的教育投入。

每周到乡镇买彩票 复式! 农民兄弟中584万

12月3日,湖北黄石彩友段先生现身省体彩中心,领取大乐透584万元大奖。

12月2日,在体彩大乐透第20122期开奖中,段先生通过一张7+2复式票,中出1注581万元一等奖及小奖若干注,合计收获奖金584万元。

段先生表示,此次中得一等奖的号码,是他灵机一动临时投注的,带有点传奇的味道,好像有高人一步步引导,真正感觉

到“圈定大奖就是靠一瞬间的念头”。当晚,段先生就得知自己中了大奖,一夜未眠的他,天一亮就叫了辆出租车直接到武汉领奖来了。

段先生说,自己家住农村,家庭经济条件并不是很好,但十多年来,无论是在外打工还是回乡务农,一直都坚持购买体育彩票,尤其钟爱7星彩和大乐透,以前中过的最大奖项是5000元。最近几年回到农村后,虽然家住得相

对偏远,但他依旧每周乘车去邻近乡镇的体彩店投注一次,就是凭着这份执着和坚持,终于迎来了足以改变人生的大奖。

关于奖金的用途,段先生说,首先是给老母亲看病,再就是解决儿子的终身大事,改善一家人的生活条件。

领奖现场,段先生主动提出为贫困学子捐献5万元爱心款,以表达自己对社会的回馈感恩之情。

●观察

大乐透11月份数据盘点

开76注一等奖 单月筹集公益金13.42亿

■陈敏

11月份,体彩大乐透共开奖13期(第20109期至第20121期),累计中出76注一等奖,其中25注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金830万元,单人最高擒奖3533万元。当月全国累计销售37.28亿元,为国家筹集彩票公益金13.42亿元。

●一等奖开76注 单人最高擒3533万

11月份,体彩大乐透全国累计中出76注一等奖,其中25注为1000万元及以上大奖,平均每注奖金830万元,单注最高奖金1800万元,单人最高擒奖3533万元。

第20121期,北京大兴一购彩者通过一张经6倍投的、5注号码、60元投入的单式倍投票,中出6注588万元一等奖,单票收获奖金3533万元,成为当月单人擒奖最高的获得者。

同样是在第20121期,山西阳泉一购彩者通过一张经3

倍投的、4注号码、36元投入的单式追加投票,中出3注1059万余元一等奖,单票收获奖金3179万元,单人擒奖排名第二。

第20119期,浙江宁波一购彩者凭借一张经2倍投的、5注号码、30元投入的单式倍投票,中出2注1167万余元一等奖,单票收获奖金2335万元,单人擒奖排名第三位。

此外,第20112期,云南玉溪一购彩者中出1注1800万元封顶追加一等奖。

表1:单人擒奖TOP10

| 排名 | 中奖金额 | 诞生地 | 奖期 |
|----|-------|-------|---------|
| 1 | 3533万 | 北京大兴 | 第20121期 |
| 2 | 3179万 | 山西阳泉 | 第20121期 |
| 3 | 2335万 | 浙江宁波 | 第20119期 |
| 4 | 1800万 | 云南玉溪 | 第20112期 |
| 5 | 1430万 | 四川南充 | 第20120期 |
| 6 | 1380万 | 河南平顶山 | 第20111期 |
| 7 | 1334万 | 浙江杭州 | 第20114期 |
| 8 | 1287万 | 河南漯河 | 第20120期 |
| 8 | 1287万 | 湖北武汉 | 第20120期 |
| 9 | 1253万 | 安徽淮北 | 第20110期 |
| 10 | 1212万 | 山西长治 | 第20117期 |

●21省份购彩者分享76注一等奖

11月份,体彩大乐透大奖“遍地撒花”,全国来自21个省份的幸运购彩者,一同分享了76注一等奖。其中,江苏中出12注,数量拔得头筹。北京中出8注,排名第二。浙江中出7注,排名第三位。

此外,山西、广东、福建、河南各中出6注,湖北四川各中出4注,辽宁、安徽各中出3注,吉

林中出2注,重庆、河北、天津、青海、陕西、内蒙古、西藏、山东、云南各中出1注。

表2:省份擒奖TOP3

| 排名 | 省份 | 数量 |
|----|----|----|
| 1 | 江苏 | 12 |
| 2 | 北京 | 8 |
| 3 | 浙江 | 7 |

●累计销售37.28亿 筹集公益金13.42亿

11月份,体彩大乐透全国累计销售37.28亿元,为国家筹集彩票公益金13.42亿元。期均筹集公益金超过1亿元。

公益体彩,乐善人生。大乐透的公益金提取比例为36%。购彩者每花2元钱购买

一注大乐透,就有0.72元用于社会公益事业。上市13年来,体彩大乐透累计筹集公益金超千亿元,这些公益金与体彩其它游戏所筹集的公益金一起,被广泛用于体育事业和社会公益事业。